Informacja

dla podatników podatku: od nieruchomości, rolnego i leśnego

o sposobie doręczania decyzji wymiarowych na 2019 rok.

    Szanowni Państwo


Tak jak corocznie pracownicy Urzędu Miasta w Ostrowcu Świętokrzyskim będą doręczali decyzje ustalające wysokość podatku od nieruchomości, rolnego, leśnego oraz nakazy płatnicze dla podatników podatku rolnego od nieruchomości i leśnego  na  2019 rok. Uprawnione osoby w dniach od 16 stycznia 2019r. do 14 lutego 2019r. będą  doręczać w/w decyzje do Państwa domu zgodnie ze wskazanym przy składaniu informacji podatkowej adresem do korespondencji.

Doręczenie wymaga zwrotnego potwierdzenia odbioru, stąd konieczność bezpośredniego kontaktu Państwa z osobą doręczającą. 

W związku z powyższym osoby doręczające będą posiadały identyfikator
o wzorze:
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Ponadto przypominamy, że każde zobowiązanie podatkowe posiada indywidualny numer rachunku bankowego umieszczony na każdym druku decyzji w sprawie ustalenia wysokości podatków. Regulując zobowiązanie podatkowe za pośrednictwem banku lub poczty prosimy o dokonywanie wpłat wyłącznie na indywidualny numer konta bankowego. Zapewni to bezbłędną, bezpieczną oraz szybką identyfikację dokonanych wpłat.

Prosimy o zweryfikowanie danych dotyczących powierzchni  i klasyfikacji gruntów oraz powierzchni użytkowej budynków zawartych w decyzji w sprawie ustalenia wysokości podatków ze stanem faktycznym. W przypadku rozbieżności prosimy o kontakt z Urzędem Miasta – biuro obsługi interesanta sala A  stanowisko 17.
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