





Ostrowiec Świętokrzyski, dnia 12.02.2021r.
ZAPYTANIE OFERTOWE
            Wydział Infrastruktury Komunalnej Urzędu Miasta Ostrowca Świętokrzyskiego zaprasza do złożenia oferty na wykonanie zamówienia pn.: „Sporządzenie opinii 
z weryfikacji raportu oceniającego efekt ekologiczny za rok sprawozdawczy 2020 dla zadania pn.: Przebudowa oświetlenia ulicznego w Gminie Ostrowiec Świętokrzyski 
w ramach programu System zielonych inwestycji  SOWA - Energooszczędne oświetlenie uliczne wraz z dostarczeniem raportu i jego weryfikacji do Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej”.
Przedmiotem zamówienia jest przeprowadzenie weryfikacji raportu z osiągnięcia efektu ekologicznego w roku sprawozdawczym 2020, sporządzenie opinii z weryfikacji, która jest wymagana przez Narodowy Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w celu potwierdzenia osiągnięcia efektu ekologicznego za rok sprawozdawczy 2020 w ramach przedsięwzięcia pn.: „Przebudowa oświetlenia ulicznego w Gminie Ostrowiec Świętokrzyski w ramach programu System zielonych inwestycji  SOWA - Energooszczędne oświetlenie uliczne” zrealizowanego w Gminie Ostrowiec Świętokrzyski 
i współfinansowanego przez Narodowy Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w formie dotacji w ramach programu priorytetowego System zielonych inwestycji (GIS-Green Investment Scheme), Część 6) SOWA - energooszczędne oświetlenie uliczne. 

Zakres zamówienia obejmuje również dostarczenie raportu z załącznikami i opinią 
z weryfikacji raportu do NFOŚiGW, ul. Konstruktorska 3A, 02-673 Warszawa.
Szczegóły zamówienia zostały zawarte we wzorze umowy (załącznik nr 2) wraz z warunkami realizacji (załącznik nr 1 do umowy), które stanowią podstawę do sporządzenia kalkulacji ceny ofertowej na kompleksową realizację zadania.
Termin wykonania zamówienia: do 24.03.2021r.

Oferty mogą składać podmioty:

1. posiadające uprawnienia niezbędne do wykonania zamówienia,

2. posiadające uprawnienia do występowania w obrocie prawnym, wpisane do Krajowego Rejestru Sądowego lub Centrali Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej
3. posiadające potencjał techniczny i finansowy do wykonania przedmiotu zamówienia.
Oferent spełnia warunek udziału w postępowaniu jeżeli:

1. posiada co najmniej trzyletnią praktykę zawodową oraz doświadczenie i dorobek 
w zakresie wykonywania, w szczególności ekspertyz, opinii, opracowań studialnych 
z dziedziny oszczędności energii, prowadzenia analiz technicznych, energetycznych
i finansowych sieci oświetlenia zewnętrznego
Do oferty należy załączyć:

- oświadczenie, że oferent posiada potencjał techniczny i finansowy do wykonania przedmiotu zamówienia,

- oświadczenie o spełnieniu warunków udziału w postępowaniu, tj. wykaz wykonanych ekspertyz, opinii, opracowań studialnych z dziedziny oszczędności energii, prowadzenia analiz technicznych, energetycznych i finansowych sieci oświetlenia zewnętrznego. 
Weryfikatorem może być:

Osoba fizyczna lub prawna spełniająca wymagania Rozporządzenia Ministra Infrastruktury
 z dnia 17 marca 2009r. w sprawie szczegółowego sposobu weryfikacji audytu energetycznego i części audytu remontowego oraz szczegółowych warunków, jakie powinny spełniać podmioty, którym Bank Gospodarstwa Krajowego może zlecić wykonanie weryfikacji audytów.
Dodatkowe informacje na temat zamówienia można uzyskać w Urzędzie Miasta Ostrowca Świętokrzyskiego - Wydział Infrastruktury Komunalnej tel. (041) 267 21 67  -  Paulina Chmielewska.
Oferty zawierające propozycję ceny, oświadczenie o spełnianiu warunków udziału 
w postępowaniu, podstawowe dane firmy, w tym numery REGON i NIP (załącznik nr 1) oraz inne wymagane dokumenty należy składać w zamkniętych kopertach z dopiskiem: „Sporządzenie opinii z weryfikacji raportu oceniającego efekt ekologiczny za rok sprawozdawczy 2020 dla zadania pn.: Przebudowa oświetlenia ulicznego 
w Gminie Ostrowiec Świętokrzyski w ramach programu System zielonych inwestycji  SOWA - Energooszczędne oświetlenie uliczne wraz z dostarczeniem raportu i jego weryfikacji do Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej” 
w Biurze Obsługi Interesanta sala A stanowisko nr 11 w terminie do 23.02.2021r. do 
godz. 11.00.
W przypadku przesyłania oferty za pośrednictwem poczty, ofertę kierować na adres „Biuro Obsługi Interesanta  Urzędu  Miasta  Ostrowca  Świętokrzyskiego,  sala A, stanowisko nr 11, 27-400 Ostrowiec Świętokrzyski, ul. Głogowskiego 3/5” z dopiskiem jak wyżej.

Liczy się data wpływu oferty do siedziby Zamawiającego.

Oferent w ofercie określi koszt wykonania zadania w rozbiciu na cenę netto, podatek VAT oraz cenę brutto. Oferty powyżej 130.000,00 zł oraz złożone po terminie nie będą rozpatrywane. Oferty będą podlegały negocjacjom w zakresie ceny (w dół). W przypadku braku możliwości przybycia przedstawiciela Oferenta na negocjacje, Zamawiający dopuszcza możliwość prowadzenia negocjacji telefonicznych. W tym celu oferty powinny zawierać dane osoby upoważnionej do prowadzenia negocjacji oraz kontaktowy numer telefonu.  

Otwarcie ofert i negocjacje cenowe z oferentami zostaną przeprowadzone w tym samym dniu 23.02.2021r. o godz. 11.15 w Urzędzie Miasta Ostrowca Świętokrzyskiego – sala konferencyjna nr 003.
Kryteria wyboru oferty dla przedmiotu zamówienia:

	Kryteria
	Znaczenie
	

	Cena (C)
	100%
	(C min / C oferty) x 100

	Maksymalna Σ
	100%
	


Cena:

Maksymalna liczba punktów do uzyskania przez Wykonawcę w tym kryterium wynosi 100. Wagę kryterium obliczać należy ze wzoru:

C = (C min / C oferty) x 100 , gdzie :

C – wartość punktowa badanej oferty w kryterium cena, 

C min – najmniejsza cena ze złożonych ofert, 

C oferty – cena badanej oferty. 
Oferta z maksymalną liczbą punktów i spełniająca wymogi procedury przetargowej (nie podlegająca odrzuceniu lub wykluczeniu) uznana zostanie przez Zamawiającego za najkorzystniejszą.

Zamawiający zastrzega sobie prawo na każdym etapie zamówienia lecz nie później niż po wyborze najkorzystniejszej oferty na unieważnienie postępowania bez podania przyczyn. Wykonawca składający ofertę nie będzie żądał w takim przypadku zwrotu koszów za przygotowanie i złożenie oferty.
W załączeniu:

Załącznik nr 1- formularz ofertowy
Załącznik nr 2- wzór umowy wraz z warunkami realizacji
Załącznik nr 3- wykaz wykonanych ekspertyz, opinii, opracowań studialnych spełniających warunek udziału w postępowaniu
