                                                                                Ostrowiec Świętokrzyski, dnia 22.02.2021 r.

ZAPYTANIE OFERTOWE
Gmina Ostrowiec Świętokrzyski – Urząd Miasta Ostrowca Świętokrzyskiego, Wydział Infrastruktury Komunalnej zaprasza do składania ofert na realizację usługi pn.: 

„Dwukrotne koszenie rowów melioracyjnych na terenie miasta Ostrowca Świętokrzyskiego”
1. Zakres prac objętych zamówieniem obejmuje:

· Koszenie rowów melioracyjnych ujętych w Załączniku nr 1 do umowy, zgodnie warunkami realizacji  robót  zawartymi w  Załączniku  nr 2 do umowy.

· Umowa  przewiduje  wykonanie  zadania  w  dwóch  etapach tj.: I etap należy rozpocząć nie wcześniej niż 1 czerwca 2021 roku i zakończyć do 30 lipca 2021 roku, II etap należy rozpocząć nie wcześniej niż 1 września 2021 roku i zakończyć do 29 października 2021 roku.    
2. Oferent w ofercie określi koszt wykonania zadania w rozbiciu na cenę netto, podatek VAT oraz cenę brutto. Całość oferty prosimy przedstawić w „Formularzu Ofertowym” Załącznik nr 3. Wartość oferowana przez Wykonawcę za wykonanie części zadania tj. I etapu nie może być wyższa niż 50% łącznej kwoty oferty.
3. Należy określić, czy przedstawiona oferta podlega negocjacjom cenowym w dół. W razie negocjacji cenowych należy podać dane osoby wraz z numerem telefonu, która będzie w imieniu Oferenta prowadziła negocjacje.
4. Oferty wraz z numery REGON, NIP, a także decyzją o wpisie do ewidencji działalności gospodarczej należy składać w zamkniętych kopertach z dopiskiem:
„Dwukrotne koszenie rowów melioracyjnych na terenie miasta Ostrowca Świętokrzyskiego”
w terminie do 2 marca 2021 r. do godziny 930 w Biurze Obsługi Interesanta Urzędu Miasta Ostrowca Świętokrzyskiego, sala A, stanowisko 11 lub za pośrednictwem poczty.
W przypadku przesłania oferty za pośrednictwem poczty prosimy ofertę kierować na adres: 
Biuro Obsługi Interesanta Urzędu Miasta Ostrowca Świętokrzyskiego, sala A, stanowisko 11, 

27 – 400 Ostrowiec Świętokrzyski, ul. Jana Głogowskiego 3/5. 
Liczy się data i godzina wpływu do siedziby Zamawiającego.
Oferty mogą składać podmioty:

· Posiadające uprawnienia do występowania w obrocie prawnym, wpisane do Krajowego Rejestru Sądowego lub Centrali Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej.
· Posiadające uprawnienia niezbędne do wykonania przedmiotu zlecenia.

· Posiadające potencjał techniczny i finansowy do wykonania przedmiotu zlecenia.
Cena ofertowa netto nie może przekroczyć kwoty 130 000,00 zł.
Oferty powyżej 130 000,00 zł oraz oferty złożone po terminie nie będą rozpatrywane.

Oferty będą podlegały negocjacjom w zakresie ceny (w dół) po otwarciu ofert.

Zamawiający umożliwi, aby Wykonawca przed złożeniem ostatecznej oferty po wcześniejszym uzgodnieniu telefonicznym dokonał wizji lokalnej w terenie.
Otwarcie ofert i rokowania z oferentami mające na celu wybór najkorzystniejszej oferty zostaną przeprowadzone w dniu 2 marca 2021 r. o godzinie 1000 w sali konferencyjnej nr 003 Urzędu Miasta Ostrowca Świętokrzyskiego. Dopuszcza się rokowania telefoniczne. W takim przypadku należy podać dane osoby wraz z numerem telefonu, która będzie w imieniu Oferenta prowadziła rokowania.
Kryteria wyboru oferty dla przedmiotu zamówienia:
	Kryteria
	Znaczenie
	

	Cena (C)
	100%
	(C min / C oferty) x 100

	Maksymalna Σ
	100%
	


Cena:

Maksymalna liczba punktów do uzyskania przez Wykonawcę w tym kryterium wynosi 100. Wagę kryterium obliczać należy ze wzoru:

C = (C min / C oferty) x 100, gdzie :

C – wartość punktowa badanej oferty w kryterium cena, 

C min – najmniejsza cena ze złożonych ofert, 

C oferty – cena badanej oferty. 

Oferta z maksymalną liczbą punktów i spełniająca wymogi procedury przetargowej (nie podlegająca odrzuceniu lub wykluczeniu) uznana zostanie przez Zamawiającego za najkorzystniejszą.

Zamawiający zastrzega sobie prawo na każdym etapie zamówienia lecz nie później niż przed wyborem najkorzystniejszej oferty na unieważnienie postępowania bez podania przyczyn. Wykonawca składający ofertę nie będzie żądał w takim przypadku zwrotu koszów za przygotowanie i złożenie oferty.
Osobą uprawnioną do udzielania wyjaśnień w związku z przedmiotem zamówienia jest:
Pan Przemysław Sławski – Wydział  Infrastruktury Komunalnej Urzędu Miasta Ostrowca Świętokrzyskiego, pokój nr 229 nr tel. (41) 2672 181.

W załączeniu:
1. Załącznik nr 1- formularz ofertowy. 
2. Załącznik nr 2 - wzór umowy.
3. Załącznik nr 3 - zakres robót.
4. Załącznik nr 4 - warunkami realizacji  robót.
Sporządził: Przemysław Sławski
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