Ostrowiec Świętokrzyski, 25.06.2021r.

ZAPYTANIE OFERTOWE
Gmina Ostrowiec Świętokrzyski – Wydział Infrastruktury Komunalnej Urzędu Miasta Ostrowca Świętokrzyskiego zaprasza do złożenia oferty na przeprowadzenie dwóch audytów energetycznych w ramach zadań budżetowych Gminy pn.: „Poprawa efektywności energetycznej i zwiększenie udziału OZE w budynku ZSiPP nr 3” oraz „Poprawa efektywności energetycznej i zwiększenie udziału OZE w budynku PSP nr 7”. 
Zamówienie obejmuje wykonanie dwóch audytów energetycznych placówek oświatowych, w których planowane są prace termomodernizacyjne:
1. Publicznej Szkoły Podstawowej nr 7, ul. Akademicka 20 w Ostrowcu Świętokrzyskim (powierzchnia użytkowa 10 240,00 m2, kubatura 41 724,00 m3);
2. Zespołu Szkół i Placówek Publicznych nr 3, os. Ogrody 20 w Ostrowcu Świętokrzyskim – Publiczna Szkoła nr 5, Międzyszkolny Ośrodek Gimnastyki Korekcyjno – Kompensacyjnej, Publiczne Przedszkole nr 19 (powierzchnia użytkowa 10 148,00 m2, kubatura 47 681,00 m3).
Audyty energetyczne mają na celu wybór najkorzystniejszego wariantu przeprowadzenia termomodernizacji i zwiększenia udziału odnawialnych źródeł energii w w/w budynkach. Powinny obejmować wykorzystanie wszystkich dostępnych źródeł energii odnawialnej.
Audyty powinny zostać przeprowadzone zgodnie z obowiązującą ustawą o efektywności energetycznej i przepisami wykonawczymi do tej ustawy, w tym obowiązującym Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury i Rozwoju w sprawie szczegółowego zakresu i formy audytu energetycznego oraz części audytu remontowego, wzorów kart audytów, a także algorytmu oceny opłacalności przedsięwzięcia termomodernizacyjnego, a także normą
PN-EN-16247.
Zamawiający posiada dokumentację techniczną obiektów, która jest dostępna w siedzibie audytowanych szkół. Wykonawca w celu pozyskania informacji i dokumentacji niezbędnych do opracowania audytu zobowiązany jest do bezpośredniego kontaktu z pracownikami audytowanych placówek.
O zamówienie mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają następujące warunki:
1. Posiadają wiedzę i doświadczenie.
Wykonawca winien wykazać, iż w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert w niniejszym postępowaniu, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie należycie wykonał co najmniej 3 audyty energetyczne budynków użyteczności publicznej o pow. użytkowej 10 000 m2.
2. Dysponują odpowiednim potencjałem technicznym.
Wykonawca winien wykazać, iż dysponuje minimum jedną osobą posiadającą uprawnienia audytora energetycznego.
Audyty energetyczne należy wykonać w wersji papierowej oraz elektronicznej (format: tekst – .pdf, .doc lub .odt, tabele – .pdf, .xls lub .ods) na płycie CD lub DVD po 3 egzemplarze oddzielnie dla każdego obiektu.
Zamawiający umożliwi, aby Wykonawca przed złożeniem ostatecznej oferty po wcześniejszym uzgodnieniu telefonicznym dokonał wizji lokalnej w terenie i pozyskał niezbędne dane i informacje konieczne do sporządzenia oferty.
Zamówienie należy zrealizować w terminie do 60 dni od daty podpisania umowy. Data ta jest ostatecznym dniem spisania bezusterkowego końcowego protokołu odbioru. 
Ofertę zawierająca propozycję ceny, dane firmy, w tym numer REGON i NIP potwierdzone aktualnym wydrukiem z Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej lub z Krajowego Rejestru Sądowego należy przesłać na adres: Urząd Miasta Ostrowca Świętokrzyskiego, 27 – 400 Ostrowiec Świętokrzyski, ul. J. Głogowskiego 3/5 – Wydział Infrastruktury Komunalnej lub złożyć w Biurze Obsługi Interesanta sala A, stanowisko nr 11 w terminie do 01.07.2021r. do godz. 10:00. W przypadku przesłania oferty za pośrednictwem kuriera/poczty na kopercie należy wpisać: „Audyty energetyczne dla placówek oświatowych ZSiPP nr, 3 os. Ogrody 20 i PSP 7, ul. Akademika 20 w Ostrowcu Świętokrzyskim”, nie otwierać przed dniem 01.07.2021r., do godz. 10:00
Do oferty należy dołączyć:
-	oświadczenie, że oferent posiada potencjał techniczny i finansowy do wykonania przedmiotu zamówienia,
-	kserokopię polisy ubezpieczeniowej od odpowiedzialności cywilnej, potwierdzoną za zgodność z oryginałem,
-	wykaz wykonanych usług, w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie wraz z podaniem ich przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których usługi zostały wykonane oraz załączenie dowodów, że zostały wykonane należycie,
-	wykaz osób, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia wraz z informacjami na temat ich wykształcenia i doświadczenia, niezbędnych do wykonania zamówienia oraz zakresu wykonywanych przez nie czynności.
Dokumenty składane przez Oferenta muszą być przedstawione w formie oryginału lub kopii potwierdzonych za zgodność z oryginałem przez Oferenta.
W ofercie należy określić koszt wykonania audytów oddzielnie dla każdego budynku w rozbiciu na cenę netto, podatek VAT i cenę brutto. Podana w ofercie cena musi uwzględniać wszystkie wymagania Zamawiającego określone w niniejszym zapytaniu oraz obejmować wszelkie koszty, jakie poniesie Wykonawca z tytułu należytego oraz zgodnego z obowiązującymi przepisami wykonania przedmiotu zamówienia. Oferty powyżej 130 000,00 zł lub złożone do Zamawiającego po terminie nie będzią rozpatrywane. Złożona oferta podlega negocjacjom cenowym w dół. Otwarcie ofert i negocjacje z Oferentami mające na celu wybór najkorzystniejszej oferty przeprowadzone będą w dniu 01.07.2021r. o godzinie 10:15 w Urzędzie Miasta Ostrowca Świętokrzyskiego, w sali konferencyjnej nr 001. W przypadku braku możliwości przybycia przedstawiciela Oferenta na negocjacje, Zamawiający dopuszcza możliwość prowadzenia negocjacji telefonicznych. W tym celu oferty powinny zawierać dane osoby upoważnionej do prowadzenia negocjacji oraz numer telefonu do kontaktu.



Kryteria wyboru oferty dla przedmiotu zamówienia
	Kryteria
	Znaczenie
	

	Cena (C)
	100%
	(C min / C oferty) x 100


   
Cena:
Maksymalna liczba punktów do uzyskania przez Wykonawcę w tym kryterium wynosi 100. Wagę kryterium obliczać należy ze wzoru:
C = (C min / C oferty) x 100 , gdzie :
C – wartość punktowa badanej oferty w kryterium cena, 
C min – najmniejsza cena ze złożonych ofert, 
C oferty – cena badanej oferty. 
cena – 100%.
Zamawiający zastrzega sobie prawo na każdym etapie zamówienia lecz nie później niż po wyborze najkorzystniejszej oferty na unieważnienie postępowania bez podania przyczyn. Wykonawca składający ofertę nie będzie żądał w takim przypadku zwrotu koszów za przygotowanie i złożenie oferty.
Szczegółowe informacje można uzyskać w Wydziale Infrastruktury Komunalnej – osoba do kontaktu Pani Marta Adamczyk telefon 41 267 21 90 lub drogą elektroniczną adamczyk.marta@um.ostrowiec.pl.
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