Protokół Nr 31/2021

z wspólnego posiedzenia Komisji Samorządowej oraz Komisji ds. Rodziny 
Rady Miasta Ostrowca Świętokrzyskiego 

w dniu 18 czerwca 2021 r.

Zdalne obrady Komisji otworzyli:

1) Przewodniczący Komisji Samorządowej – Kamil Kutryba
oraz
2) Przewodniczący Komisji ds. Rodziny – Marek Giemza

stwierdzając quorum na podstawie list obecności (listy obecności w załączeniu).

Wspólne posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godz. 12.03.

Wobec braku uwag członkowie Komisji Samorządowej oraz Komisji ds. Rodziny obradowali według zaproponowanego porządku obrad (porządek w załączeniu).

Ad I/Opiniowanie projektów uchwał w sprawie:

1) zmieniająca uchwałę w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Ostrowiec Świętokrzyski, warunków i zasad korzystania z nich oraz opłat za ich korzystanie (projekt uchwały w załączeniu)

Radny Marek Giemza zapytał czy planowane jest uruchomienie linii autobusowej przez ulicę Rzeczki i ulicę Krzemienną w związku z wprowadzeniem nowych przystanków m.in. na ul. Krzemiennej?
Naczelnik Wydziału Infrastruktury Komunalnej Urzędu Miasta Ostrowca Świętokrzyskiego - Artur Majcher odpowiedział, że na tą chwilę nie dysponuje informacją o możliwości uruchomieniu tam dodatkowej linii. Jest to ciąg ulic, który został odebrany na koniec maja br. Po zakończeniu kwestii formalno-prawnych i zaliczeniu tej drogi - ul. Krzemiennej, do kategorii dróg gminnych będą prowadzone rozmowy z Miejskim Zakładem Komunikacji odnośnie spraw związanych z uruchomieniem tam linii autobusowej. Dodał, że decyzje będą podejmowane na późniejszym etapie.
Wiceprezydent Miasta Piotr Dasios wyjaśnił, że będzie to przedmiotem rozmów z Miejskim Zakładem Komunikacji.
Radny Włodzimierz Sajda zapytał, czy  jest przewidziane połączenie autobusowe z nową drogą, łącznikiem od targowiska do ul. Samsonowicza. 
Naczelnik Wydziału Infrastruktury Komunalnej Urzędu Miasta Ostrowca Świętokrzyskiego - Artur Majcher odpowiedział, że na dzień dzisiejszy nie ma takich planów jeżeli chodzi o sprawy związane z nowobudowaną drogą pomiędzy ulicą Furmańską  a ulicą Chrzanowskiego. Przewidziane jest tam 129 miejsc parkingowych dla osób indywidualnych. Zabezpieczone są więc miejsca dla osób przyjeżdżających samochodami prywatnymi na teren Targowiska Miejskiego. Poinformował, że nie są na dzień dzisiejszy prowadzone rozmowy z Miejskim Zakładem Komunikacji, ale będzie to brane pod uwagę  po zakończeniu realizacji tej inwestycji czyli po roku 2022. Dodał, że powstaje dużo ciągów komunikacyjnych na terenie miasta i na pewno będą ulegały zmianie rozkłady jazdy i linie autobusowe na terenie miasta.

W wyniku głosowania członkowie Komisji Samorządowej jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali ww. projekt uchwały.

2) rozpatrzenia petycji (projekt uchwały w załączeniu)

Radny Dariusz Kaszuba zadał pytanie dotyczące umieszczenia dużych pojemników na odpady typu „Frontloader” na terenie miasta – jak duży byłby koszt kupna lub dzierżawy takiego pojemnika.
Zastępca Naczelnika Wydziału Infrastruktury Urzędu Miasta – Piotr Mazik odpowiedział, że dzierżawa, wynajęcie czy zapewnienie pojemników w obrębie nieruchomości na terenie miasta należy do obowiązku właściciela posesji lub do zarządcy terenu. Są to umowy zawierane pomiędzy zarządcami nieruchomości a firmami wydzierżawiającymi pojemniki. Pod względem technicznym i ekonomicznym bardziej uzasadnione jest wykorzystanie na terenie miasta z mniejszych pojemników na kółkach, które zajmują mniej miejsca i łatwo je przemieszczać.

W wyniku głosowania członkowie Komisji Samorządowej i Komisji ds. Rodziny pozytywnie zaopiniowali ww. projekt uchwały.

3) udzielenia wotum zaufania Prezydentowi Miasta Ostrowca Świętokrzyskiego (projekt uchwały w załączeniu)

W wyniku głosowania członkowie Komisji Samorządowej i Komisji ds. Rodziny pozytywnie zaopiniowali ww. projekt uchwały.

4) zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Ostrowiec Świętokrzyski za 2020 r. (projekt uchwały w załączeniu)

Również ten projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez członków Komisji Samorządowej i Komisji ds. Rodziny.

5) udzielenia absolutorium Prezydentowi Miasta Ostrowca Świętokrzyskiego za 2020 r. (projekt uchwały w załączeniu)

Przedmiotowy projekt uchwały został  pozytywnie zaopiniowany przez członków Komisji Samorządowej i Komisji ds. Rodziny.

Ad II/Sprawozdanie z monitorowania postępu w realizacji Strategii Zrównoważonego Rozwoju Gminy Ostrowiec Świętokrzyski za rok 2020.

Nie zgłoszono pytań.

Ad III/ Sprawy różne (m.in. sprawozdanie z funkcjonowania Programu „Ostrowiecka Rodzina 3+”). 

Nie zgłoszono pytań.

Wspólne posiedzenie Komisji zakończyło się o godz. 12.20.

Przewodniczyli:

Przewodniczący Komisji Samorządowej – Kamil Kutryba
Przewodniczący Komisji ds. Rodziny – Marek Giemza

Protokołowała: Magdalena Połetek
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