ZAPYTANIE OFERTOWE
Gmina Ostrowiec Świętokrzyski – Urząd Miasta Ostrowca Świętokrzyskiego - Wydział Ekologii i Infrastruktury zaprasza do składania ofert na realizację od 01 stycznia 2023r.   do 31 grudnia 2023r. zadania pn.:

BIEŻĄCA OBSŁUGA SZALETÓW KONTENEROWYCH ZLOKALIZOWANYCH PRZY ALEI 3-GO MAJA I UL. STAROKUNOWSKIEJ W OSTROWCU ŚWIĘTOKRZYSKIM W OKRESIE OD 1.01.2023R. DO 31.12.2023R.

Zamówienia obejmuje :

1) Utrzymanie odpowiedniego stanu higieniczno – sanitarnego, w tym:

a) zamiatanie i zmywanie podłóg,

b) zmywanie lamperii ściennej,

c) dezynfekcja powierzchni podłóg i ścian środkami myjąco dezynfekującymi,

d) mycie i dezynfekcja urządzeń sanitarnych.

2) Wyposażenie szaletów w środki higieniczne i dezynfekujące.
3) Bieżące drobne naprawy, w  tym:

a) wymiana i uzupełnianie uszkodzonych elementów wyposażenia,

b) udrażnianie odpływy w przypadku zapchania się urządzeń sanitarnych.

4) Uiszczanie opłat za zużytą wodę, prąd i odprowadzane ścieki na podstawie zawartych przez Wykonawcę umów.
5) Zatrudnianie w oparciu o umowę o pracę obsługi szaletów w ilości niezbędnej                   do bezproblemowego funkcjonowania obiektu w wyznaczonych godzinach. 

6) Wyposażenie obiektów w apteczkę pierwszej pomocy i książkę kontroli sanitarnej.
7) Ubezpieczenie pawilonów od zniszczeń i dewastacji.

8) W czasie trwania epidemii koronowirusa SARS-CoV-2 wywołującego chorobę COVID-19 obsługa szaletów publicznych i korzystanie z nich powinno być prowadzone                            z zachowaniem obowiązujących zasad reżimu sanitarnego i przepisów prawa. 
9) Wykonanie, zgodnie z obowiązującymi przepisami, pomiarów instalacji elektrycznej.
10)Wykonanie, zgodnie z ustawą Prawo budowlane, okresowej rocznej lub pięcioletniej kontroli sprawdzenia stanu technicznego instalacji służących ochronie środowiska – instalacje wodociągowa, kanalizacyjna, centralnego ogrzewania i wentylacji mechanicznej.  

Środki uzyskane z odpłatnego korzystania z kabiny sanitarnej stanowią dochód Wykonawcy.

2.Oferta powinna zawierać: 
1) Miesięczne wynagrodzenie za obsługę szaletu zlokalizowanego przy ul. Starokunowskiej  wyrażone w kwocie netto, wartości podatku VAT oraz kwocie brutto.

2) Miesięczne wynagrodzenie za obsługę szaletu zlokalizowanego przy Alei 3- go Maja   wyrażone w kwocie netto, wartości podatku VAT oraz kwocie brutto.

3) Dokumenty potwierdzające zarejestrowaną działalność firmy (NIP, REGON, KRS).
Zamówienie będzie realizowane od dnia 01 stycznia 2023r. do 31 grudnia 2023 roku.

Godziny otwarcia szaletów: poniedziałek – piątek – w godzinach min. 7.00 – 18.00, 
sobota w godzinach min. 7.00 – 15.00.
Oferty mogą składać podmioty:

· Posiadające uprawnienia do występowania w obrocie prawnym.
· Posiadające uprawnienia niezbędne do wykonania przedmiotu zlecenia.
· Posiadające potencjał techniczny i finansowy do wykonania przedmiotu zlecenia.

Oferty należy złożyć w Kancelarii Urzędu Miasta Ostrowca Świętokrzyskiego ul. Jana Głogowskiego 3/5 w Ostrowcu Świętokrzyskim w terminie do dnia 06.12.2022r.                   do godziny 11:00.
W przypadku przesłania oferty za pośrednictwem kuriera/poczty prosimy ofertę kierować na adres: Urząd Miasta Ostrowca Świętokrzyskiego, 27-400 Ostrowiec Świętokrzyski, 
ul. Jana Głogowskiego 3/5. Liczy się data i godzina wpływu do Kancelarii Urzędu Miasta Ostrowca Świętokrzyskiego.
Dokumenty należy składać w zamkniętych kopertach z dopiskiem: ”Oferta na bieżącą obsługę szaletów kontenerowych zlokalizowanych przy Alei 3-go Maja i ul. Starokunowskiej                         w Ostrowcu Świętokrzyskim w 2023 roku”.
Negocjacje cenowe z potencjalnymi Oferentami mające na celu wybór najkorzystniejszej oferty zostaną przeprowadzone w dniu 06.12.2022r. o godz. 12:00                    w siedzibie Urzędu Miasta Ostrowca Świętokrzyskiego ul. Jana Głogowskiego 3/5,                      pokój 228.

Zamawiający zastrzega sobie możliwość negocjacji cenowych z Oferentami, również 
w formie negocjacji telefonicznych. Wobec powyższego przedłożona oferta powinna wskazywać osobę upoważnioną do prowadzenia negocjacji telefonicznych wraz z numerem telefonu do kontaktu.
Oferowana cena za wykonanie zamówienia podlega negocjacjom w dół.
Ustala się minimalne postąpienie w wysokości:

A1 - miesięczne wynagrodzenie za obsługę szaletu zlokalizowanego przy                                     ul. Starokunowskiej  wyrażone w kwocie brutto cena brutto - stawka za 1 miesiąc, - 50,00 zł.
A2 - miesięczne wynagrodzenie za obsługę szaletu zlokalizowanego przy                                      Alei 3-go Maja  wyrażone w kwocie brutto cena brutto - stawka za 1 miesiąc, - 50,00 zł.
Oferta z najniższą ceną B i spełniająca wymogi postępowania (nie podlegająca wykluczeniu) uznana zostanie przez Zamawiającego za najkorzystniejszą. 

Zamawiający zastrzega sobie prawo na każdym etapie zamówienia lecz nie później niż                  po wyborze najkorzystniejszej oferty na unieważnienie postępowania bez podania przyczyn. Oferent składający ofertę nie będzie żądał w takim przypadku zwrotu kosztów                        za przygotowanie i złożenie oferty.

Oferent związany będzie ofertą przez 30 dni od terminu składania ofert.
Kryterium wyboru oferty: Najniższa cena oferty wg parametru B.
Do rozstrzygnięcia zamówienia zastosowanie będzie miał poniższy wzór:

B = A1 + A2

Im niższa wartość B tym oferta bardziej atrakcyjna (tańsza), gdzie :

A1 - miesięczne wynagrodzenie za obsługę szaletu zlokalizowanego przy ul. Starokunowskiej  wyrażone w kwocie netto, wartości podatku VAT oraz kwocie brutto.
A2 - miesięczne wynagrodzenie za obsługę szaletu zlokalizowanego przy Alei 3- go Maja   wyrażone w kwocie netto, wartości podatku VAT oraz kwocie brutto.

Oferty złożone po wskazanym terminie nie będą rozpatrywane. Cena ofertowa netto nie może przekroczyć równowartości 130 000,00 zł. Oferty przekraczające wartość 130 000,00 zł netto nie będą rozpatrywane.

Osoba uprawniona do udzielania wyjaśnień w związku z przedmiotem zamówienia jest 
Pan Włodzimierz Piotrowski – Wydział Ekologii i Infrastruktury, pokój nr 228                       nr tel. (0-41) 26 72 166, Pan Dariusz Wilczak – Wydział Ekologii i Infrastruktury, pokój                 nr 229 nr tel. (0-41) 26 72 198.
W załączeniu:
1. Załącznik nr 1- formularz ofertowy. 

2. Załącznik nr 2 - wzór umowy.
Ostrowiec Świętokrzyski 28.11.2022r.
