ZAPROSZENIE  DO  SKŁADANIA  OFERT

(ROZPOZNANIE CENOWE)
Wydział Mienia Komunalnego Urzędu Miasta w Ostrowcu Świętokrzyskim zaprasza osoby prowadzące działalność gospodarczą i posiadające uprawnienia zawodowe z dziedziny geodezji 
i kartografii określone w art. 43 pkt. 2 ustawy z dnia 17 maja 1989r. Prawo geodezyjne 
i kartograficzne (Dz.U. z 2010r. Nr 193, poz. 1287 ze zm.) do złożenia oferty na: 
dokonanie czynności ustalenia przebiegu granic i sporządzenia dokumentacji rozgraniczenia nieruchomości położonej we wsi Kotarszyn, oznaczonej   w  ewidencji gruntów  jako działka          nr 214 o pow. 0,1400 ha (obręb 9 Kotarszyn, gmina Waśniów) z  gruntami sąsiednimi oznaczonymi jako działki  nr 284/1, 285, 286/1 (obręb 9 Kotarszyn, gmina Waśniów). 
Zakres wykonania przedmiotowego zlecenia obejmował będzie dokonanie czynności ustalenia przebiegu granic przez określenie położenia punktów i linii granicznych, utrwalenie tych punktów znakami granicznymi na gruncie, sporządzenie odpowiedniej dokumentacji rozgraniczenia, w tym                wniesienie sporządzonej dokumentacji technicznej rozgraniczenia do zasobu geodezyjnego             i kartograficznego prowadzonego przez Powiatowy Ośrodek Dokumentacji Geodezyjnej                 i Kartograficznej Ostrowcu Św. 
Przewidywany termin wykonania zlecenia do dnia  31 października 2014 roku.
Oferty zawierające proponowaną cenę, termin wykonania oraz numer uprawnień zawodowych, numery: PESEL, Regon, NIP, a także numer decyzji o wpisie do ewidencji działalności gospodarczej należy składać z dopiskiem „Rozgraniczenie nieruchomości położonych we wsi Kotarszyn gm. Waśniów” w siedzibie Urzędu Miasta w Biurze Obsługi Interesanta na stanowisku Wydziału Mienia Komunalnego, sala A, stanowisko nr 15, bądź za pośrednictwem poczty na adres „Biuro Obsługi Interesanta Urzędu Miasta w Ostrowcu Świętokrzyskim, sala A, stanowisko Nr 15, 27-400 Ostrowiec Św. ul. J. Głogowskiego 3/5”w terminie do dnia 25 czerwca 2014 do godz. 1530.
Oferty nie posiadające wymienionych powyżej informacji oraz oferty, które wpłyną do Urzędu po wyżej określonym terminie nie będą rozpatrywane.

Szczegółowe informacje można uzyskać w Biurze Obsługi Interesanta Urzędu Miasta 
w Ostrowcu Św., sala A, stanowisko 15 lub telefonicznie pod numerem 41 26 72 226.

Osoba odpowiedzialna za udzielanie dodatkowych informacji – Ewa Rogucka.

Wartość zamówienia objętego niniejszym ogłoszeniem nie może przekroczyć równowartości kwoty 2.000 EURO.

UWAGA: W przypadku wpływu równorzędnych cenowo ofert dopuszcza się możliwość negocjacji telefonicznych z oferentami. 
Oferent, którego oferta zostanie wybrana zostanie poinformowany telefonicznie o terminie podpisania umowy.

Ostrowiec Św., dn. 2014-06-16
